

## 法国大熊猫守护使：大熊猫是了解中国的窗口

原创 欧洲时报 向东向西 2025年12月4日 20:25

欢迎点击上方“向东向西”关注我们



当地时间12月4日，法国总统马克龙的中国之行进入第二天，根据官方行程安排，马克龙于4日下午从北京启程，飞往此次中国行的第二个目的地成都。



热罗姆·普耶在2024年10月22日于巴黎举办的“熊猫论坛”上发言。

马克龙此次成都之行颇为引人注目，原因是在旅法大熊猫“欢欢”、“圆仔”于11月25日启程返回中国后，旅法中国大熊猫仅剩“欢黎黎”与“圆嘟嘟”，且租期将于2027年1月结束。

不过，中法双方已于12月4日签署协议，同意将大熊猫保护方面的合作伙伴关系从2027年起再延长10年。据中国野生动物保护协会最新消息，新一对大熊猫计划于2027年落户法国博瓦勒动物园，合作期限为10年。

对此，欧时记者采访了法国“大熊猫守护使”热罗姆·普耶 (Jérôme Pouille)，了解他对马克龙此次前往成都以及中法大熊猫之间合作的想法。

今年44岁的热罗姆·普耶来自法国图卢兹，就职于法国生态部，是一名铁杆大熊猫迷，2002年，热罗姆·普耶自建大熊猫资讯网站“panda.fr”，运营至今累计访客远超百万。2012年，成都大熊猫基地面向全世界选拔“熊猫守护使”，普耶与另外两名大熊猫迷从全球116万报名者中脱颖而出。

热罗姆·普耶向欧时记者表示，大熊猫是中法两国友谊纽带，大熊猫基地作为窗口，让法国民众了解大熊猫面对的威胁，以及中国政府为保护大熊猫自然栖息地所做大量努力的契机。

他指出，“圆仔”是2012年1月15日从中国来到法国，入住博瓦勒动物园，它们的到来立刻吸引了法国和全世界游客的目光，也让法国人能够更多地了解这个物种，并且感受到中国为保护大熊猫自然栖息地做出的努力。他补充说，大熊猫也是一个了解中国，特别是了解四川的窗口。



(欧洲时报记者马行健巴黎报道)

编辑：豆

(转载请注明微信公众号“向东向西eastwest88”。)





向东向西

“向东向西”主要面向欧洲地区华人，主要报道华人动态，侨界新闻，为广大居住在欧洲的...

414篇原创内容

---

公众号

点“在看”把好文章分享给小伙伴